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9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

22.02.2017 – QUARTA-FEIRA 
 
 

P A U T A 

 Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de Lei Ordinária, 

de autoria do Vereador Zesiel Ribeiro da Silva: 

 Nº 07, de 17.02.2017, que “Dispõe sobre a publicidade de portaria de nomeação, exoneração, 

concessão de férias e licenças funcionais, e da regulamentação da concessão da 

gratificação Condição Especial de Trabalho no âmbito da Administração do Município de 

Imperatriz, e dá outras providências”; 

 Nº 08, de 17.02.2017, que “Dispõe sobre a divulgação mensal dos valores arrecadados 

pela Fazenda Pública com os tributos municipais, e dá outras providências”. 

 Apresentação, discussão e votação de 08 Indicações, sendo:  

 Nº 65/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica das Ruas Projetada, Sete de 

Setembro e Santana, em todas as suas extensões, no Bairro Bom Sucesso; 

 Nº 66/2017, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da Rua General Vitorino, em toda 

a sua extensão, na Vila Fiquene; 

 Nº 67/2017, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da reforma do mercado municipal no Povoado Lagoa Verde; 

 Nº 68/2017, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da Instalação de sistema de abastecimento de água nos 

Bairros Alto da Boa Vista, Jardim Tropical e Chaparral; 
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 Nº 69/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e a construção de galerias pluviais nas Ruas 

Rui Barbosa, Dez, Raimundo de Moraes Barros e Marechal Rondon, compreendendo as Vilas 

Redenção I e II; 

 Nº 70/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da reforma e revitalização da Praça Dona Morena, antiga Praça do 

Calando, no Bairro Vila Nova; 

 Nº 71/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, à empresa Suzano 

Papel e Celulose, da doação em comodato de 10 alqueires de terra de uma área localizada no 

Povoado de Petrolina, neste Município; 

 Nº 72/2017, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 

Braga Costa, da mudança do tráfego para mão dupla da Rua Dom Pedro II, entre a Praça União 

e a Av. José Ribamar Fiquene, no Parque do Buriti. 


